



奋斗百年路 启航新征程 光荣在党50年

范华：要对得起党员身份

■文/图 本报记者 张玲玲
今年87岁的范华，党龄63年。“我1958年9月入党，前几天刚收到‘光荣在党50年’的纪念章。”范华指着放在桌子上的徽章告诉记者。他出生于1934年，经历过动荡的岁月，让他打心底里对中国共产党充满了敬仰之情。在市商业局工作期间，他积极递交入党申请书，成为一名共产党员。

回首职业生涯，范华最引以为傲的就是在天桥街道当党委书记的9年。1975年7月，范华调至天桥街道担任党委书记兼办事处主任。“到天桥街道后，需要统筹安排、协调各项工作，跟以前相比，工作跨度很大。”范华说。

到任不久，范华就迎来了第一场考验。当年8月，汛期临近，范华多了一项职务——防汛指挥长。面对严峻的防汛抗洪形势，范华积极应战，迅速组织人



范华在读书。

员投入抗洪抢险一线。一个月里，无论昼夜，范华都坚守在河堤上，带领群众齐心协力、不畏艰难，最终实现了“河堤不能垮塌”的抗洪目标。

抗洪结束后，灾后恢复工作成为头等大事。“当时已到9

月份，看着被水淹过的田地，大家都发愁怎么种庄稼。经过一番询问，我号召种萝卜。没想到，当年萝卜大丰收。”范华告诉记者。

同时，范华深入群众走访，全面摸排居民生活状况。

“辖区内居民多为搬运公司家属和铁路公司家属，他们没有工作，家里收入低，生活窘迫。”范华说，他决定办企业，让群众富起来。

1975年年底，范华借了7000元钱，投资办起一家建筑公司。“我协调聘请专业技术人员，招聘辖区群众来干活儿。”范华回忆道，建筑公司步入正轨后，群众领到工资的喜悦，更加坚定了他发展生产的想法。为增加群众收入，范华殚精竭虑。“脑子里每天都在想办企业的事情。白天忙活一天，夜里有人敲门还要处理问题。”范华说，“那几年很累，但既然干了这份工作，就要尽职尽责。”

在范华的带动下，天桥街道先后办起了水电安装公司、鞋厂、被服厂等大大小小20多家企业，解决了近千人的就业问题，让居民摆脱了窘迫生

活。范华的工作也赢得了群众高度认可。“9年任职结束时，群众哭着来送我，不愿意让我走。”回忆往事，范华仍倍感欣慰。

与人交往时，范华始终秉持着“尊重每一个人”的原则，这也为他赢得了好人缘。同时，范华一直坚持学习党的理论知识，每天读书看报，关注时事新闻。“作为一名党员，要坚持不懈学习。”范华说。

范华一直谨记党员身份。“我与普通老百姓不一样，因为我是一名党员。不管何时何地，只要遇到争吵或不公，我都要上前劝一劝、管一管。一般情况下，只要心平气和地上前劝解，当事人很快就会冷静下来，最终化解矛盾。”范华说，“党员身份时刻提醒我要履行党员义务，自觉维护党员形象，凡事要对得起党员身份。”

第十五届河南省戏剧大赛获奖名单公布 我市两部豫剧获多个奖项

本报讯(记者 杨旭 通讯员 杨洪)6月29日，记者从市文广旅局获悉，第十五届河南省戏剧大赛获奖名单公布，我市《郾城大捷》《豆腐谣》两部豫剧获得多个奖项。

本次大赛中，在省市级院团组，《郾城大捷》获得河南文华大奖，市豫剧艺术中心演员迟广平凭借着在《郾城大捷》中的精彩表演，获得河南文华表演一等奖，胡瑞乔、刘少武获得表演二等奖，岳宗

宝、贾传敬获得表演三等奖。

在县区级及民营院团组，《豆腐谣》获得河南文华优秀剧目奖、河南文华舞台美术奖，舞阳县豫剧团演员高小娜、卜自立获得河南文华表演二等奖，徐素菊、邢建东、朱丽获得表演三等奖。

河南省戏剧大赛是河南戏剧艺术领域最高专业赛事活动，每三年举办一次，迄今已连续举办了15届。

召陵区首批党史教育基地授牌

本报讯(记者 于文博)6月30日，召陵区在市民广场举办了首批党史教育基地授牌暨党史主题广场揭牌仪式。

仪式上，中共翟庄街道工委党校、天桥街道漓江路社区“不忘初心 牢记使命”主题教育馆、天桥街道滨河路社区党性教育基地、召陵镇大徐村村史馆、老窝镇宿寨文化馆被授予召陵区中共

党史教育基地。授牌仪式结束后，召陵区有关领导为党史主题广场揭牌。活动中，现场党员面向党旗重温入党誓词。

据了解，召陵区高度重视红色资源挖掘，编纂党史书籍，建设党史主题公园，打造党史教育基地，为广大党员干部开展学习、教育、培训丰富了载体、搭建了平台。

谷庄村革命史陈列室揭牌

本报讯(记者 杨光)6月29日上午，临颍县大郭镇“谷庄村革命史陈列室”正式揭牌。

开幕式结束后，乡亲们纷纷到陈列室参观。陈列室墙上展示着村里有志青年为革命事业抛头颅洒热血的感人事迹，展示柜里摆放着他们获得的军功章、写的书籍等物品。

负责“谷庄村革命史陈列室”筹建工作的村干部谷安民告诉记者，谷庄村具有光荣的革命

传统。早在1927年，刘祥庆、刘海秀、张本固等共产党人就在谷庄、岗杨一带开展革命工作。1929年，谷庄村党支部成立，归属临颍西南区。1930年，遭遇国民党白色恐怖，临颍县委迁至谷庄村。在中国共产党成立100周年之际，谷庄村积极挖掘这段光荣的历史，筹建“谷庄村革命史陈列室”，大张旗鼓地宣传革命先辈的精神内涵，激励谷庄人继续前行。



6月25日，幸福渠市区段的小桥流水、碧草清流之间，盛开的千层菜吐露出一串紫红色的花朵引人注目。不少市民在花丛中散步，感受“水韵漯河”的魅力。

本报记者 杨光 摄

临颍县举行“永远跟党走”红歌会演

6月28日晚，由临颍县委、临颍县人民政府主办的临颍县庆祝建党100周年“永远跟党走”红歌会演拉开序幕。会演以“永远跟党走”为主题，用歌唱、舞蹈等艺术形式再现中国共产党走过的100年不平凡的岁月。一首首动人的

红歌、一段段深情的朗诵直抵人心。

全县31支代表队，经过6月17日至18日的预演选拔，有18支代表队成功晋级，加上县委机关代表队和宣传文化系统联队，全县共有20支代表队参加此次会演。

参演的党员干部以饱满的热情、高昂的气势，放声高歌，抒发他们对党、对祖国、对社会主义的热爱，唱出担当新使命、奋进新时代的最强音。

最终，评委评选出一等奖9名、二等奖9名、三等奖13名。 最佳佳



6月28日晚，由市委宣传部、市文广旅局、市文联主办的庆祝建党100周年杂技精品专场文艺晚会在河上街举行。

本报记者 杨旭 摄

市红色故事讲解员大赛暨红色故事会收官

本报讯(见习记者 刘净诗)6月25日，由市委党史学习教育领导小组办公室、市委宣传部、市文广旅局主办的红色故事讲解员大赛暨红色故事

会经过三天的角逐圆满落幕。此次活动是对全市红色故事传承地和红色故事讲解员服务水平和精神面貌的一次大检阅，也是全省大赛前的一次大

练兵，更是推动全市文化旅游事业服务质量提升的一次良好契机。我市将从获奖选手中选拔出漯河市代表队参加全省比赛。



6月29日，为庆祝中国共产党成立100周年，我市首届“789”书法篆刻作品研究展在郾城区美术馆开幕。

见习记者 王嘉明 摄

讲述红色故事 传递红色精神

■本报记者 齐国霞
6月29日下午，郾城区图书馆举办“献礼百年建党 讲述红色故事 传递红色精神”红色故事分享会。

20名小小宣讲员以革命英雄事迹、红色经典战役、著名历史事件等为主要内容，演绎了小英雄赵海娃、刘胡兰、十大元帅彭德怀等人物的红色经

典故事。家长表示，此次活动既为孩子们提供了展示自我的平台，又激发了孩子们的爱国主义热情，增强了孩子们的民族自豪感。

漯河市残疾人联合会 国家税务总局漯河市税务局 漯河市财政局 关于2021年漯河市按比例安排残疾人就业审核和残疾人就业保障金申报缴纳工作的公告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《残疾人就业条例》、《河南省按比例安排残疾人就业审核办法》、《残疾人就业保障金征收使用管理办法》、《关于完善残疾人就业保障金制度 更好促进残疾人就业的总体方案》(发改价格规〔2019〕2015号)、《关于完善残疾人就业保障金制度 更好促进残疾人就业的实施意见》(豫发改价调〔2020〕1038号)等规定，现就开展2021年漯河市按比例安排残疾人就业审核和残疾人就业保障金(以下简称残保金)申报缴纳工作，将有关事项公告如下：

一、主要政策内容

(一)残保金申报缴纳标准

残保金年缴纳额按上年用人单位安排残疾人就业未达到规定比例的差额人数和本单位在职职工年平均工资之积计算。计算公式如下：
残保金年缴纳额=(上年用人单位在职职工人数×1.6%—上年用人单位实际安排的残疾人就业人数)×上年用人单位在职职工年平均工资。

(二)实行分档征收政策

对残保金继续实行分档减缴政策。其中：用人单位安排残疾人就业比例达到1%(含)以上，但低于我省规定比例1.6%的，按规定应缴缴费额的50%缴纳；用人单位安排残疾人就业比例在1%以下的，按规定应缴缴费额的90%缴纳。

(三)小微企业暂免征收政策

在职工总数30人(含)以下的企业，暂免征收残保金。

(四)明确征收标准上限口径

残保金征收标准上限，按照当地社会平均工资的2倍执行。当地社会平均工资按照所在地城镇非私营单位就业人员平均工资和城镇私营单位就业人员平均工资加权计算。

(五)合理认定按比例安排残疾人就业形式

用人单位依法以劳务派遣方式接受残疾人在本单位就业的，各级残联所属的残疾人就业服务机构在审核时要相应计入并加强动态监控。派遣单位和接受单位在审核前要协商一致，将残疾人人数计入其中一方的实际安排残疾人就业人数和在职职工人数，不得重复计算。

(六)应届高校毕业生就业优惠政策

用人单位安排应届高校毕业生就业超过6个月的，当年全年计入用人单位安排人数。

(七)纳入社会信用评价体系

对未按比例安排残疾人就业且拒缴、少缴残保金的用人单位，将其失信行为录入全国信用信息共享平台。

二、审核、申报事项

用人单位每年应当根据本单位安排残疾人就业情况，在规定时间内进行按比例安排残疾人就业审核和申报缴纳残保金。

(一)审核、申报时间

为便于用人单位及缴费人，2021年度按比例安排残疾人就业审核时间为2021年6月1日至2021年10月31日。未在规定时间内审核的，视为未安排残疾人就业。

残保金由用人单位自主申报缴纳，当年度申报缴纳上一年度残保金。2021年度残保金申报缴纳的期限为2020年度全市社会平均工资公布的次月起至2021年12月31日。

(二)申报、审核机构

用人单位应当向所在地残联所属的残疾人就业服务机构，申报上一年度本单位安排的残疾人就业人数。其中：驻漯单位、市直和西城区的机关、社会团体、事业单位、民办非企业和纳入市税务局第一税务分局税务管理的企业，到市残联教就部审核。

残保金由用人单位主管税务机关负责征收，实行属地管理。

(三)申报缴费工作

用人单位可选择登录河南省电子税务局或纳税服务大厅，填报残保金缴费申报表，申报缴纳残保金。

(四)催报催缴工作

根据《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(财税〔2015〕72号文件印发)第二十六条规定，每年征收期结束后，主管税务机关需与财政部门对接，将上一年度征收期内已做费种认定且未申报残保金的用人单位数据，书面提交同级财政部门，由财政部门予以警告，责令限期缴纳；逾期仍不缴纳的，除补缴欠缴数额外，还应当自欠缴之日起，按日加收5‰的滞纳金。

有关审核方式、申报流程、需提交的资料等，与以往年度相同，可在相关网站查阅。

三、其他事项

(一)今年有关审核和申报征收事项按照此公告执行，如有政策变化以通知或文件为准。

(二)自公告之日起，用人单位可向税务部门纳税服务大厅、12366纳税服务热线咨询申报缴纳残保金相关事宜；向各级残疾人就业服务机构咨询按比例安排残疾人就业审核相关事宜。

附件：市、县(区)残疾人就业服务机构地址及联系方式

漯河市残疾人联合会
国家税务总局漯河市税务局
漯河市财政局
2021年6月29日

市、县(区)残疾人就业服务机构地址及联系方式

漯河市残联教育就业部 单位地址:漯河市召陵区芦山路和滨河路交叉口漯河市残疾人康复中心713室 现场审核地址:漯河市黄山路行政服务大厅一楼综合窗口 临颍县残疾人联合会 单位地址:临颍县新城路北段残联513室 舞阳县残疾人联合会 单位地址:舞阳县三环路西段残联三楼就业办公室 郾城区残疾人联合会 单位地址:郾城区海河路井冈山路交叉口向南100米路东残疾人联合会305室	联系电话:0395-3520598 联系电话:0395-8860788 联系电话:0395-7330919 联系电话:0395-3327897	源汇区残疾人就业服务所 单位地址:漯河市源汇区长江路103号3楼316室 召陵区残疾人联合会 单位地址:召陵区韶山路与秀水河路交叉口西南角残联802室 经济技术开发区残疾人联合会 单位地址:经济技术开发区管委会409室	联系电话:0395-3381663 联系电话:0395-2606086 联系电话:0395-5757978
--	--	--	---

债权转让通知书

漯河天冠置业有限公司、王坤阳、轩雯、王亚峰、李振英、马书典：
我单位已于2021年6月29日将拥有的且经漯河市源汇区人民法院(2019)豫1102民初3339号民事调解书所确认的对你们的债权及所有权益全部依法转让给了漯河博盛科技有限公司，即日起请你们向该公司履行各种还款义务。
河南雪阳律师事务所 2021年7月1日

注销公告

漯河知岩信息服务中心经决定，拟向登记机关申请注销登记，清算组负责人：曲效竹，清算组由曲效竹、陈俊霞、张利组成，请债权人于2021年7月1日(公告发布之日起)60日内向本清算组申报债权。
联系电话:15890207578
漯河知岩信息服务中心
2021年7月1日

遗失声明

●经营者杨利军营业执照正本(注册号:411102607000088)丢失,声明作废。
●经营者张继营营业执照正本(注册号:411102614037196)丢失,声明作废。
●李凤永丢失北京龙发建筑装饰工程有限公司出具的专用收据(号码:1978893),声明作废。

明作废。
●漯河市豫源工程管理有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411100MA9GCF4MXP-1-3)丢失,声明作废。
●编号为I411148772,姓名为周美,出生日期为2008年11月13日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市佳和汽车运输有限公司营业执照

正本(统一社会信用代码:91411100688166489H)及公章丢失,声明作废。
●编号为R410435806,姓名为孟紫韵,出生日期为2017年12月19日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为O411791752,姓名为王梓旭,出生日期为2014年12月29日的出生医学证明丢失,声明作废。